

ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК **Nº 48** (10728)

ЕСТЬ НОВОСТЬ? ПИШИТЕ, ЗВОНИТЕ: **(** 8-(34546)-2-50-34 **(** GOL_VESTNIK@MAIL.RU

16 ИЮНЯ 2023 ПЯТНИЦА

Тема номера

Птицефабрика «Руском» ввела в эксплуатацию 10 новых коттеджей для своих специалистов

Подробности на стр. 2

ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО

«Медицина – это моя дорога»

Так решила для себя Наталья Пуртова и уверенно следует выбранному пути уже шесть лет

Один писатель, наш земляк, отвечая на вопрос о преданности профессии, однажды сказал, что человеку свыше кроме судьбы даётся предначертание. И вот разгадать его – есть высший смысл.

Так вот Наталья Пуртова, представитель очень сложной, ответственной, гуманной профессии, когда-то решила, что медицина – это её дорога. Она идёт по ней уверенно. Да, не всё достигнуто, не всё изучено, не все вершины взяты, но – всё решено!

Её медицинский стаж на сегодняшний день - шесть лет. Несколько месяцев назад, после выхода из декретного отпуска, главный врач предложил ей место фельдшера в Медведевском фельдшерскомакушерском пункте.

– Я поняла, что это новый виток, его надо преодолеть и попробовать силы, тем более я уже работала на скорой помощи. Этот участок работы считаю наиболее трудным, но я же справилась, - рассказывает о том периоде в профессии Наталья Владимировна. – Конечно, размышления были, но село близко от окружного центра, где я живу, меня каждый день привозят-увозят. Сейчас знакомлюсь с населением, в селе проживает чуть более 700 человек. Они все разные и приходится порой быть не только фельдшером, но и психо-

Решению стать медиком предшествовал один период, который был наполнен нерешительностью и сомнениями. Когда до последнего звонка в школе оставалось всего ничего, Наталья испугалась новой, взрослой жизни, в которой ей придётся идти самостоятельно, принимать решения. Она понимала, что именно профессия может стать фундаментом её жизни, начала слушать свои ощущения, от этого выбора многое зависело. На помощь пришла мама, она поддержала, успокоила, посоветовала медицину.

Наталья поступила в Ялуторовский медицинский колледж, учёба понравилась с первых лекций, никаких внутренних противоречий не возникло и когда она пошла на практику. Она, по словам Натальи, выдавалась насыщенной. Их учили усиленно всему, ведь фельдшер - это универсальный солдат, он должен обладать уникальными знаниями, всесторонне изучить почти все направления. Фельдшер порой остаётся один на один с пациентами – взрослыми, детьми, стариками. И суметь помочь каждому – профессиональный долг.

– Моё первое место работы – это детская консультация, – продолжает Наталья Пуртова. – Ездила на вызовы, ставила прививки детям, вела приём. Чуть позже совмещала работу в консультации с дежурствами вторым фельдшером на станции скорой помощи. Меня много чему научили, поднатаскали, я очень благодарна всем, с кем пришлось работать. Сейчас на ФАПе я спокойно могу выполнять многие процедуры, скорая научила стойкости, я понимаю, что иногда счёт идёт на секунды и моя помощь в экстренных ситуациях решает многое и я действую – никакой растерянности.



Наталья Пуртова: «Моя мечта – состояться в профессии»

Фельдшер, который ранее работал в медведевском ФАПе, передал все дела, дал советы, рассказал о пациентах. Наталья Владимировна смело общается с ними, обзванивает хроников, приходит на дом к маломобильным, ведёт патронаж только что родившихся малышей, проводит огромную профилактическую работу, в том числе ставит прививки детям по национальному календарю. Также ведёт ам-

булаторный и акушерский приёмы. Пытливый ум Натальи Владимировны не даёт сидеть спокойно. Прекрасно понимает, что знания надо и укреплять, и расширять. Поэтому постоянно читает что-то новое, слушает вебинары, посещает конференции. Повышение квалификации даёт сильную информационную базу, профессиональную уверенность.

Семья у Натальи Владимировны большая и дружная: дочка Соня, ей скоро исполнится два года, теперь привыкает к детскому саду, пока мама помогает медведевцам в сохранении здоровья. Все за одно, все вместе, помогают друг-другу и поддерживают.

 У меня отличная родительская семья, и попала я в хорошую семью мужа – Пуртовых. Все праздники вместе дружно проводим. Если у кого что случается – каждый подставит плечо. Моя мечта – состояться в профессии, чтобы моя семья была счастливая и, чтобы у каждого из нас всё было хорошо!

> Елена СОНИНА Фото из личного архива

18 июня – День медицинского работника

Уважаемые медицинские работники и ветераны здравоохранения! Эта дата прекрасный повод выразить уважение за вашу верность профессии, за ваш труд и мастерство, внимание и милосердие. Медицинские работники в круглосуточном режиме несут вахту по спасению жизней и сохранению здоровья земляков. Оперативную и качественную помощь человеку в критической ситуации, а также надежду на исцеление обеспечивают ваша компетентность, опыт и неравнодушие. Развитие здравоохранения - один из главных и постоянных приоритетов. Сегодня в регионе реализуются масштабные проекты и программы, решающие задачи создания условий для работы медиков и расширения их профессиональных возможностей, а также укрепления здоровья граждан, реабилитации, профилактики всех распространённых заболеваний, увеличения рождаемости и снижения смертности, индивидуальной поддержки людей с редкими заболеваниями. В наших медучреждениях ежегодно получают современную помощь не только земляки, но и пациенты из других регионов России и зарубежья. Ряд достижений и разработок тюменских врачей получили признание за пределами области и страны. Не останавливается и продвижение высоких медицинских технологий. Жители региона имеют возможность здесь, на родной земле, получить высокотехнологичную помощь по всем профилям, доступным в нашей стране. Особая признательность врачам, фельдшерам и медицинским сёстрам, которые совершают настоящие подвиги ради спасения земляков, в том числе и в местах проведения специальной военной операции. В этот праздничный для вас день, прежде всего, желаю всем здоровья. Пусть ваши знания, профессионализм, душевная щедрость, эффективная работа и внимание к людям будут визитной карточкой тюменской медицины. Счастья, благополучия и всего самого доброго вам. С праздником!

Александр МООР, губернатор Тюменской области

Уважаемые работники и ветераны медицины! Вам выпала непростая миссия - постоянно находиться в готовности прийти на помощь, самоотверженно следуя своему профессиональному долгу. Это требует огромных сил, энергии, чуткости. Но результат вашей ежедневной работы – спасённые жизни. Это оправдывает все усилия. Этот праздник по праву можно считать днём всенародного признания благородного труда врачей, медицинских сестёр, всех работников здравоохранения, кто сердцем чувствует боль и страдания людей и помогает сохранить самое дорогое – здоровье и жизнь. Врачевание – не просто профессия, это настоящее призвание. Человеколюбие, самоотверженность, высокая ответственность - черты характера, которые ежедневно проявляются в работе людей самой гуманной профессии. Ваши умелые руки, неравнодушные сердца творят добро, а порой и подлинные чудеса. Искренне благодарю вас за благородный труд, высокий профессионализм, терпение и сострадание. Желаю вам доброго здоровья, неиссякаемых сил и энергии в достижении поставленных целей, душевного равновесия и гармонии!

Александр ЛЕДАКОВ, глава Голышмановского городского округа

информация сервиса **ЯНДЕКС** ПОГОДА



















НА ПРЕДПРИЯТИЯХ

Ключи от домов для специалистов-новосёлов

Птицефабрика «Руском» ввела в эксплуатацию 10 коттеджей в новом жилом микрорайоне

Это предприятие по производству мяса бройлеров начало работу на территории Голышмановского округа два года назад.

Одновременно компания «РУ-СКОМ» занялась строительством жилья для своих сотрудников. Уже заселены три многоквартирника на улице Пролетарской в посёлке Голышманово.

Для улучшения жилищных условий специалистов предприятия в июле 2022 года началась застройка нового жилого микрорайона. Не прошло и года, как введены в эксплуатацию десять коттеджей площадью от 65,6 до 120 квадратных метров, на земельных участках от пяти до двенадцати соток. Коттеджный посёлок размещён на новой улице, названой в честь Героя Социалистического Труда, участника Великой Отечественной войны Нестера Лопатина.

12 июня счастливые новосёлы получили ключи от домов из рук председателя совета директоров группы компаний «РУСКОМ» Темури Латария.

– Мы контролировали качество строительства жилых домов. Оснастили их мебелью, бытовой техникой, осветительными приборами. Я уверен, что комфортное проживание людям обеспечено – значит цель достигнута. Продолжим возводить жильё для наших сотрудников. Сейчас строим три четырёхэтажных дома, их запуск запланирован на 2024 год. В последующем обязуемся построить ещё три та-





Счастливые новосёлы получили ключи от коттеджей из рук председателя совета директоров группы компаний «РУСКОМ» Темури Латария. Новым жильём остались довольны

ких многоквартирника. В планах на 2025 год – начать строительство ещё одной очереди коттеджей для главных специалистов. Всех иногородних работников обеспечим жильём. Дома и квартиры – служебные, в собственность их не передаём. Работники оплачивают только коммунальные расходы, – рассказал Темури Латария.

С важным событием специалистов птицефабрики «РУСКОМ» поздравил глава Голышмановского округа Александр Ледаков:

– Компания, зайдя на нашу территорию, организовала новый формат сельхозпроизводства, внедрила современную культуру труда. Вектор, взятый предприятием по обеспечению жильём сотрудников, во многом решает кадровые вопросы.

Семья Лукьяновых приехала в

Голышманово из Омской области. Главу семейства Кирилла Лукьянова пригласили работать начальником цеха кормопроизводства на комбикормовый завод. Надежда и Кирилл воспитывают двоих детей и готовятся к пополнению в семье.

– Мы переехали, потому что мужу предложили заработную плату выше, чем была, хорошее жильё. Всё очень нравится в Голышманово. В посёлке развита инфраструктура: есть школы, детские сады, кинотеатр, парк, торговые центры. Сначала компания выделила нам трёхкомнатную служебную квартиру. Сейчас получили ключи от двухэтажного коттеджа. Очень рады, потому что привыкли жить в частном доме и для детей здесь больше места. Есть возможность выйти погулять во дво-

ре, выращивать в огороде овощи, – рассказала Надежда Лукьянова.

На первом этаже – прихожая, кухня с гостиной и жилая комната. На втором – три спальни: для детей и родителей. Отделка современными, гармонично подобранными стройматериалами делает проживание комфортным. Дом частично меблирован и оборудован двумя санузлами: по одному на каждом этаже. Сын и дочь уже выбрали себе комнаты, обставляют их по желанию. Соня развесит на стенах свои картины. Она увлекается рисованием и хочет обучаться в детской школе искусств, где её брат Роман учится играть на баяне.

Павел Никифоров долгое время прожил в Омске. Работал в полиции, дослужился до звания подполковника. Когда вышел на пен-

сию по выслуге лет, «РУСКОМ» предложил возглавить службу безопасности предприятия. Павел Андреевич родом из села Медведево, после раздумий принял решение вместе с семьёй вернуться жить и работать на малую родину – в Голышмановский округ. Главному специалисту выделили один из домов в новом микрорайоне.

– Здесь живут наши с женой родители. Мы и свадьбу в Голышманово играли. Супруга Ирина и двое деток сейчас осваиваются на новом месте. Оно идеально подходит, чтобы растить детей, – считает Павел Никифоров.

Компания «РУСКОМ» заботится о благополучии и здоровье своих сотрудников. В новом микрорайоне построен фитнес-зал площадью около 200 квадратных метров. Вскоре его оснастят новей-

шим спортивным оборудованием.

В тему:

Создание жилого фонда для сотрудников «РУСКОМ» продолжается. Будущей весной планируется заселение ещё одного многоквартирника – на 107 квартир. Местные власти помогали компании в застройке: к площадке были подведены инженерные сети, прогрейдирована дорога. В будущем на ней появится твёрдое покрытие.

Наталия ГЛАДКОВСКАЯ Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

18 ИЮНЯ — МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ОТЦА

Счастье и продолжение родителей-Михайловых – в детях



Когда в семье все заняты делом, редкий случай – сфотографироваться вместе

В третье воскресенье июня отмечается Международный день отца. В этот день папы получают добрые слова признания и благодарности от сыновей и дочерей.

Для Анатолия Михайлова из посёлка Голышманово поздравления пятикратные. С женой Людмилой они воспитывают пятерых детей.

Дом – наша крепость

В июле супруги Михайловы отметят 25-летие совместной жизни. Примечательно, что их свадьба в 1998 году совпала с празднованием юбилея посёлка Голышманово. На его торжестве молодожёнов чествовали и дарили добрые пожелания. Так и живут: во взаимном уважении и почитании семейных ценностей.

Когда поженились, супруги сразу планировали большую дружную

семью – оба выросли в многодетных. Уже подрастали Ксюша, Анечка и Андрей, когда молодые супруги выстроили свой дом. Крепость семейных уз часто проверяется трудностями. Выпали они и Михайловым – случился пожар. Тогда они, засучив рукава, с новыми силами взялись возводить жильё. Благодаря помощи многочисленных родственников, друзей и товарищей снова, буквально от фундамента, отстроили дом.

Ответственность за семью

Анатолий из рода мужчин, которые знают: создал семью – несёшь ответственность за судьбу и благополучие жены и детей. Людмила отмечает, что надёжность и основательность почувствовала в нём с первой встречи. Поняла: её человек.

– Мы жили с подружкой в посёлке Голышманово, в доме бабушки, работали в районной больнице. Однажды забежал на огонёк знакомый парень с другом. Толя куртку снял – а под ней камуфляжная форма, подтянутый, спортивный. Оказалось, недавно из армии, служил во Внутренних войсках – в оперативном полку МВД. Позже покорил его характер: он добрый, серьёзный, всё умеет.

Поначалу Анатолий работал в котельной на комбинате хлебо-продуктов. Старшая дочь Ксения говорит, что в детстве ей с лихвой хватило папиного внимания и заботы:

– Когда мама была в роддоме с Анечкой, мы остались с папой вдвоём. Он в садик «Зёрнышко» меня водил, косички заплетал. Я всё-таки папина дочка. Работаю специалистом по связям с общественностью в МО МВД России «Голышмановский», а он служил в тех войсках – есть общие темы. Сейчас у меня складывается своя семья, работа отнимает время – у родителей бываю редко. И всё чаще замечаю, что мой молодой человек во многом похож на папу: тоже добрый, внимательный, трудолюбивый.

Держаться друг за друга

В настоящее время Анатолий – механизатор «Тюменских молочных ферм». Сейчас, в горячий сельхозсезон, на предприятии трудится с раннего утра до позднего вечера. Сразу после посевной приступили косить озимые травы, а там и уборочная подойдёт. Особенно скучают по отцу младшие сыновья Данил и Артём. Любая свободная минутка с папой для

них – огромная радость. С ним в гараже время проводят: у одного – велосипед, у другого – мопед, и все вопросы по технике – к отцу. Вместе мастерят что-нибудь, строят, ремонтируют.

Все ребята в дружной семье растут с активной жизненной позицией. Очень любят родное Голышманово и не ищут «где трава зеленее». Ксения участвует во всех мероприятиях отдела полиции, увлекается фотографией, учится в Ишимском пединституте. Аня окончила агропедколледж, работает в школьной столовой. Андрей выпускается из колледжа будет сварщиком. Даниил и Артём – школьники. И Ксюша, и Аня от мамы научились рукоделию. Она по профессии швея, но предпочитает вязать. Не раз участвовала на Шарохинском фестивале в конкурсе «Кубок мастера» с по-

Любят Михайловы семьёй выбираться на природу – по грибы и ягоды, на рыбалку. Людмила тоже

Уважаемые голышмановцы, мужчины-отцы! Примите самые тёплые, искренние поздравления с замечательным праздником – Днём отца! Воспитание ребёнка, надёжность и уверенность семьи невозможны без заботливого главы семейства. Личный пример отца, его почтительное отношение к матери, родительская ответственность – гарантия надёжной подготовки детей быть достойными гражданами общества. Дорогие друзья! Среди вас немало тех, кто является достойным примером ответственнозаядлая рыбачка – изначально так повелось с Толей всё делать вместе. Только когда муж с ночёвкой уезжает, остаётся дома. Особых секретов, как строить семейные отношения, у супругов Михайловых нет. Семья, как дом, складывается по кирпичику общих дел и успехов, скрепляется взаимным уважением и умением слышать друг друга и своими делами показывать пример детям.

В прошлом году Михайловы заняли третье место в региональном этапе конкурса «Семья года». О них написали в областном журнале «Семья и Отечество». А нынче, в мае, Анатолий и Людмила удостоились медалей «Отцовская доблесть» и «Материнская слава» в числе 28 родителей Тюменской области. Это высокая оценка многодетных мам и пап, достойно воспитавших пять и более детей. В них Михайловы видят своё счастье и продолжение.

Любовь АЛЕКСЕЕВА Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

го отношения к отцовству, когда глава семьи не только её опора, кормилец, но ещё и защитник, друг и наставник для своих детей. Особого уважения заслуживают многодетные отцы и те, кто воспитывает детей в одиночку. Желаем вам крепкого здоровья, счастья и благополучия. Пусть у вас всегда будет повод для гордости за своих детей, а у них – стремление следовать вашему достойному примеру!

А́лександр ЛЕДАКОВ, глава Голышмановского городского округа

СПОРТ

Все победы юбилею посвятим Более 400 участников состязались в 38-х летних спортивных играх

Голышмановского округа

Побороться за победу в финале на стадионе «Центральный» посёлка Голышманово собралась 21 команда сельских администраций и трудовых коллективов.

Игры посвятили 100-летию нашего муниципалитета, как и все победы в них.

Музей под открытым небом



На стадионе работала фотовыставка музея под открытым небом – краткий экскурс в историю Голышмановского спорта. С ней гостей и участников игр знакомил ветеран спорта, почётный гражданин посёлка Голышманово Алексей Кашкаров.

– Столько фото знаменитых спортсменов нашего округа здесь, – отмечает капитан земляновской команды Галина Миленина. – Шикарно оформлено всё по разделам - по встречам ветеранов и видам спорта, есть и любимый волейбол. Играю в него с молодости. Побеждали раньше нашей земляновской командой в женском волейболе на районных турнирах, конкурировали с ражевцами. А последние годы победа за сборными посёлка Голышманово. У нас теперь людей на деревне мало остаётся - молодёжь разъезжается.

Со скоростью ветра



Легкоатлет Виктор Любин из земляновской команды в спортивных играх участвует восемь лет. В этот раз он бежал короткую дистанцию и прыгал в длину с разбега. Раньше входил в число призёров, но сейчас соперники оказались посильнее. На короткой дистанции среди мужчин победил тренер Голышмановской спортшколы Роман Ермаков. В беге на 1,5 километра и в эстафете золото завоевали мужчины агропедколледжа, как и по прыжкам в высоту и в длину с разбега. Женская половина команды ГАПК тоже не отставала. В беге на 800 метров уверенную победу одержала студентка Вероника Белоголова.

 Нынче оканчиваю физкультурное отделение агропедколледжа, – говорит она. – В школе в Заводоуковске занималась гиревым спортом. Бегом увлеклась уже здесь - понравилось и планирую совершенствоваться.

Победили в командном зачёте по лёгкой атлетике боровлянцы.

Состязания для богатырей



Голышмановские работники МЧС увлекаются гиревым спортом. Владимир Федосенко стал лучшим в своей весовой категории.

- Второй год служу в пожарноспасательной части старшиной группы обслуживания. Спорт для меня – любимое хобби и отдых после кабинетной работы. Служба в МЧС предполагает хорошую физподготовку, занимаемся в части постоянно, нормативы сдаём. Ещё участвую в соревнованиях нашего ведомства. Недавно в области стал вторым в гиревом спорте, а коллега Диана Тарасова, которая тоже здесь выступает, первой. Мне нравится соревноваться, особенно с сильными соперниками. Выступал в областных фестивалях ГТО и марафонах по бегу, поделился Владимир Федосенко.

Более 50 лет в городках



В соревнованиях по городошному спорту сейчас активно участвует и молодёжь. Но в основном на площадке ветераны спорта. Валерий Шорохов, ветеран внутренних дел, играет в городки более 50

Это довольно азартный вид спорта, мы ещё школярами бегали эняли палками фигуры. – вспоминает он. – А когда служил в армии в Московском округе, к нам в часть приезжал трижды Герой Советского Союза, знаменитый лётчик Великой Отечественной войны Иван Кожедуб. Он, генерал-лейтенант, курировал нашу часть. Когда его попросили сфотографироваться, то первым делом подошёл к спортплощадке – поднял гирю, мол, когда-то занимался, . На городошной – кинул несколько бит. Нас это очень впечатлило и то, что пожали руку трижды Герою. После армии, когда в Ишиме работал, по мастерам даже начинал играть в городки. Первый взрослый разряд был, в области с командой становились призёрами. Потом ушёл служить в милицию и забросил этот спорт, только за свой отдел выступал. Сейчас, после пятилетнего перерыва, играл за администрацию округа.

В этот раз вновь победили устьламенские городошники.

Шашки как хобби



Заядлым любителем игр в шашки оказался Юрий Казаченко из ражевской команды. Это его хобби уже более 35 лет. Скоро ему исполнится 60, а всё с шашками не расстаётся. Даже сетует, что шашечных турниров в округе мало проходит. В этот раз выиграл 6 из 7 партий. Сказались годы тренировок, теперь уже на компьютере – в специальных программах и с онлайн-соперниками. Своих постоянных сильных конкурентов на играх он знает хорошо: Сергей Тушин, Станислав Кадочников, Михаил Педченеко. Соперников в шашках было немало, а победа досталась школе № 2.

За теннисным столом



С лёгкостью, как тягала гири на летних играх, Мария Бондырева из медведевской команды состязалась за теннисным столом.

Я инженер строительного контроля в «РУСКОМе», и у меня рабочая пятидневка. Сегодня, в выходной, соревнуюсь в любимых видах спорта за родное село, - говорит она. – Мы в «РУСКОМе» постоянно участвуем трудовым коллективом в соревнованиях холдинга, недавно играла за команду в волейбол, вышли в финал. На летних играх у нашей Медведевской сборной сильные соперники среднечирно пока им не догнать нас.

Кстати:

Лучшими в настольном теннисе стал Голышмановский агропедколедж, как и в гиревом спорте, мужском и женском волейболе. В итоге он вновь победил в летних играх среди коллективов посёлка Голышманово. На втором месте - администрация округа, на третьем – МЧС. Среди сельских территорий золото завоевала медведевская команда, серебро – у среднечирковских атлетов, бронза – у земляновских.

> Надежда ЧЕРЕПАНОВА Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ и автора

КУЛЬТУРА

День Пушкина в Земляной



Общее фото на память с писателем Анатолием Омельчуком

День рождения Пушкина – это про традиции, память и укрепление фундамента культуры личности и страны. Он объединяет почитателей поэта, прозаика и сказочника – всех, кто любит, бережёт и изучает русский литературный язык.

За годы существования Пушкинского музея в Земляновской школе её ученики и педагоги создали удивительную страну Лукоморье. В ней происходят яркие со-. бытия, связанные с именем великого классика. И день Пушкина в Земляновской школе всегда проводят особенно, с огромным уважением к его великому творческому наследию.

В этот раз праздничная программа была насыщена играми, представлениями, встречами.

Квест-игра «Здравствуй, мир под названием «Пушкин» увлекла ребят с первых минут. Все с азартом покоряли одну станцию за другой и разгадывали тайны. Пушкинские произведения здесь любят все: не было вопроса, на который участники игры не ответили бы. Кстати, для создания образов земляновцы изготовили красочные костюмы сказочных персонажей.

Игру проводили помощники вожатых Сабрина Емелина и Мария Дюкова. Незабываемые впечатления от праздника в целом мы получили благодаря всем, кто работал над сценарием и воплощением его в жизнь. Это сотрудники местного Дома культуры Татьяна Емелина и Светлана Ситникова, библиотекарь сельской библиотеки Алёна Корсукова, учителя Земляновской школы Татьяна Казаринова, Татьяна Короткова, кураторы музея Тамара Белоусова и Валентина Цыбуцинина.

Семь станций, десятки пазлов с вопросами-ответами, загадками, творческими заданиями. Ребята без труда сложили общую тематическую мозаику, - рассказывает Елена Цыбуцинина, руководитель историко-краеведческого музея имени Пушкина Земляновской школы, руководитель летнего лагеря. – Эмоции сегодня переполняли участников. И нам, взрослым, волнительно смотреть в их пытливые глаза, полные интереса и азарта.

Ещё одно масштабное мероприятие пришлось на Пушкинский день - встреча с писателем, краеведом Анатолием Омельчуком. В школе организовали «Классную встречу» в рамках проекта Россий-

ского движения детей и молодёжи. Анатолий Константинович здесь свой человек - почётный член музея уже 13 лет. Ребята вручили ему благодарность за личный вклад в сохранение культурного наследия на селе.

– В преддверии встречи мы провели ознакомительный урок, напомнили ребятам о творчестве Анатолия Константиновича, - говорит Елена Цыбуцинина. – Писатель рассказал о новых работах, планах на будущее. Ученики смело задавали вопросы, их интересовала профессия «писатель» и всё, что с ней связано. В общем, разговор получился хорошим, добрым, познавательным.

Анатолий Омельчук подарил земляновцам глобус, книги и электронный сборник со всеми его 55 изданиями.

Музей Земляновской школы знаком писателю по прежним визитам. Но всё равно он в сопровождении ребят и взрослых с удовольствием посетил экскурсию. Куратор музея «Русская изба» Тамара Белоусова трогательно рассказала гостям о своей непростой работе собирателя предметов народного быта. Куратор Пушкинского музея вместе с пушкинистами познакомили с новыми проектами, посвящёнными творчеству писателя.

В этот день Анатолий Омельчук побывал не только в Земляной, но и в посёлке Ламенском и деревне Быстрой в рамках писательского авторского проекта «Ежегодная встреча с читателями, зрителями жителями исторических деревень». В списке уже отмечены населённые пункты Тюменской области: Верхние Аремзяны, Суерка, Слобода-Бешкиль, Покровское.

- Благодарная публика – это настоящие творческие читатели, трудолюбивые, замечательные взрослые и школьники, – делится впечатлениями Анатолий Омельчук. С уверенностью говорю, что Родина с такими людьми никогда не пропадёт. Я в восхищении от обшения с ними! Создать такой музей и поддерживать его – это под силу по-настоящему увлечённым людям.

Рассуждая о будущем школьного Пушкинского музея, его куратор Валентина Цыбуцинина отметила:

- Здорово было бы ввести утраченные уроки краеведения. Ведь это уникальные знания, которые помогут детям в становлении в жизни. Мы говорим, что на сибирском материале написана сказка о царе Салтане – задумайтесь об этом. Ну а я поздравляю всех с днём рождения Пушкина. Читайте его произведения! Совершенствуйтесь!

Елена СОНИНА Фото из архива Земляновской школы

ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

ТЕЛЕФОНЫ: ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР: 2-55-13; ОТДЕЛ СОЦИАЛЬНЫХ ПРОБЛЕМ: 2-50-34; БУХГАЛТЕРИЯ: **2-56-75**; АГРОПРОМОТДЕЛ: 2-56-69;

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ И МИНИСТЕРСТВА ЦИФРОВОГО РАЗВИТИЯ, СВЯЗИ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ РФ

ДИРЕКТОР, ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР В.А.УДИЛОВ

УЧРЕДИТЕЛЬ

ДЕПАРТАМЕНТ ПО ОБЩЕСТВЕННЫМ СВЯЗЯМ, КОММУНИКАЦИЯМ И МОЛОДЁЖНОЙ ПОЛИТИКЕ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ АДРЕС: 625004, Г. ТЮМЕНЬ, УЛ. ВОЛОДАРСКОГО, 45.

ИЗДАТЕЛЬ

АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ «ИНФОРМАЦИОННО-ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР «ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК» АДРЕС: 627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРИНИМАЮТСЯ С 8 ДО 16 ЧАСОВ. ТЕЛЕФОН ДЛЯ СПРАВОК: 2-69-74, ТЕЛ/ФАКС — **2-55-13**.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ДОСТОВЕРНОСТЬ РЕКЛАМНЫХ МАТЕРИАЛОВ И ОБЪЯВЛЕНИЙ НЕСУТ РЕКЛАМОДАТЕЛИ.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА УПРАВЛЕНИЕМ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ СВЯЗИ, ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ ПО ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ, ХАНТЫ-МАНСИЙСКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ — ЮГРЕ И ЯМАЛО-НЕНЕЦКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ

СВИДЕТЕЛЬСТВО О РЕГИСТРАЦИИ ПИ №ТУ72-01400 ОТ 22 ДЕКАБРЯ 2016 Г. ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС: 54337

Газета отпечатана в Ишимской типографии. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Объём – один печатный лист. Подпись в печать по графику в 11:00. Подписано в печать в 11:00. Распространяется по подписке. Цена 15 рублей 06 копеек.

Тираж: 2790 Заказ № 48